



# 让孩子走出温室，暑假更有意义

## 齐鲁晚报第二期小报童暑期营销秀今起报名，为孩子提供实践机会

## 展现自我，增长见识，报名电话：13853379605, 18053341992, 0533-3159015

本报7月18日讯(记者 胡明) 在卖报中接触社会，锻炼能力。2017齐鲁晚报第二期小报童暑期营销秀活动即日起开始报名。活动中你可以丰富社会阅历，锻炼沟通交流能力，培养营销意识，还可以收获友谊。在营销秀中表现优秀的小报童可获现金奖励。

很多的孩子一到暑期便会苦恼这样一件事，暑假开始后，就会有多个辅导班等待着自己。同时也有很多家长也在为孩子从补习班回家后，就开始抱着手机玩游戏十分苦恼，更加让人头疼的是，当家长们教育自己的孩子少玩手机游戏

时，孩子们则会反驳道：“我的作业做完了，辅导班也上完了，应该给我一点放松的时间吧。”

作为家长你想让孩子的假期中不只有作业、辅导班和各类电脑手机游戏吗？快来参加齐鲁晚报第二期小报童暑期营销秀吧！

自2012年开始，本报小报童暑期营销秀已成功举办五届，千余名小报童通过体验售报，锻炼了沟通能力，真切体会到了父母为生活奋斗的艰辛。本项活动也受到了老师、家长和孩子们的一致好评。“民泰兴旺家园杯”2017齐鲁晚报小报童暑期营销秀正在进行中。每天

早晨小报童们早早就来到领报点领取报纸，并独立完成插报、卖报的任务。不少家长反映，孩子通过参加卖报活动作息规律了，并且在活动中收获了自信、勇敢。很多家长和孩子致电本报，期待继续组织小报童第二期暑期营销秀，给孩子们提供一个锻炼和成长的机会。

应广大读者要求，本报将继续组织举办2017齐鲁晚报第二期小报童暑期营销秀活动，为中小學生提供一个展现自我，增长见识，锻炼胆量的平台。让孩子们走出温室，在暑假中收获不一样的社会体验。



小报童独立完成插报任务。 本报记者 李洋 摄

## 只要坚持，你就是“营销明星”

### 本报为小报童提供启动资金，表现优秀者可获现金奖励

我们将在活动正式启动前请专业人士对每位参加营销秀的小报童进行培训。同时参与活动的每一名小报童每人将可免费获得15份齐鲁晚报作为启动资金。活动结束后，本报将根据售报的数量和小报童的表现，对表现优异者给予物质奖励。其中，评出金、银、铜及优秀奖，金奖1名，奖励现金800元，银奖1名，奖励现金500元，铜奖2名，每人300元，优秀奖5名，奖励

全年齐鲁晚报一份。每一位坚持完成卖报任务的小报童都可以获得“齐鲁晚报营销明星”荣誉证书。

活动中，小报童还可把自己的感想写出来，齐鲁晚报将择优刊登。

主办方为每一名小报童免费提供T恤衫、太阳帽等物品，并开设新闻专版，对表现优异的小报童进行报道。

活动咨询电话：13853379605(王老师)，

18053341992(胡老师)或0533-3159015

短信报名方式:编辑姓名+年龄+住址+性别+身高+联系方式发送到13853379605或18053341992



扫二维码进小报童营销秀微信群

## 小报童英雄榜

名次	姓名	份数
1	马俊楠	1015
2	田莹莹	655
3	周籽佳	475
4	杨营成	345
5	许书豪	270
6	魏荣妍	195
7	李东林	162
8	李嘉奕	160
9	刘晟宏	115

(截至7月18日)

## 把营销秀当成小升初“升学礼”

### 小报童在卖报过程中更加独立，并学会持之以恒

18日，“民泰兴旺家园杯”2017小报童暑期营销秀活动进程过半，在短短的六天里，小报童们既感受到了灼热高温下坚守的不易，也尝试到在陌生人面前展现自己胆量的喜悦，有些小报童把这次卖报经历当做小学升初中的“升学礼”。

本报记者 马玉姝

### “老报童”支招

#### 卖报效率大大提高

早上6时30分许，淄博高新区南营路早餐点，每到这个时刻都会聚集附近的上班族。小报童田莹莹和杨营成也看中了其中的商机，他们已经在这里卖了五天报纸了。18日，田莹莹和杨营成也早早地来到这里，今天田莹莹要完成270份的销售任务，杨营成也要卖掉50份报纸。

这次小报童当中又多了一个熟悉的身影，去年参加小报童活动的“前辈”李佳俊。李佳俊在上期小报童营销秀评选中获得第二名的好成绩，18日，他要帮助小伙伴们完成任务，也顺便给

他们“支招”。“上期小报童营销秀的时候，田莹莹也帮我买了好多天，这次我也很想报名跟他们一起卖，但我妈妈生了小宝宝，她没有时间送我了，所以这两天我就过来给他们帮忙。”李佳俊说。

李佳俊将自己的卖报经验分享给小伙伴，“去年我就是到良乡物流园卖报，那里人车流量大，比较好卖。”当天下午，田莹莹和杨营成也打算到良乡物流园去“试水”。

“从小学三年级开始她就自己坐公交去上学，所以我一般是早上陪着他们在外面卖，到了八九点钟我就去上班了，剩下的报纸等到下午她和小伙伴们到义乌或者商场周边再卖，今天下午他们也是自己坐车去良乡。”田莹莹的爸爸田先生说。

### 在社会实践

#### 锻炼能力开阔视野

刚过一个小时，田莹莹和小伙伴们就卖出了40多份报纸。与李佳俊的大大咧咧不同，田莹莹心思细腻，在确认周围



小报童在早餐店推销报纸。

本报记者 李洋 摄

的新面孔后，再上前询问。

“报纸卖吗？”正在一旁吃饭的崔先生主动问起田莹莹。田莹莹递上报纸，动作娴熟，已经褪去刚开始卖报时的腼腆羞涩。

“看到学生出来卖报也不容易，就买份报纸支持一下。”崔先生对记者表示。

“她平时在学校就是比较

活泼的性格，喜欢跑，喜欢闹。在学校里参加100米、600米的跑步比赛回回都是前三名。这次让她参加小报童营销秀活动，主要是想锻炼她跟陌生人接触交流的能力，让她开阔视野。”田先生对记者表示，田莹莹开学就要升初一了，他想利用这个暑假让她多参加一些社会实践活动，也想把这次

的经历当做她小升初的“升学礼”。

同样在开学即将升初中的王可也在卖报经历中深有体会，“我每天早上都在市人民公园卖报，不到一个小时15份报纸就卖完了。”王可告诉记者，“通过这次活动不仅锻炼了我的沟通能力，也使我更加坚强，以后无论做什么我都会持之以恒。”